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 لمقٌاس مدخل لادارة الاعمال متحان السداسً الثانًا

 ن( 20) أجب بـ  صحٌح أو خطأ.: الاولالسؤال 

 (خطأ).كل تغٌٌر إٌجابً فً المؤسسة الاقتصادٌة ٌعتبر إعادة هندسة لعملٌاتها  -

 (خطأ ).لا ٌمكن أن ٌتم داخل المؤسسةBENCHMARKING)القٌاس المقارن بأفضل آداء ) -

 (خطأ ).( تقوم بتقلٌص مستوٌات الإشراف فً المؤسسةDOWNSIZINGطرٌقة التقلٌص)  -

 (صحٌح ).لا تركز إدارة الجودة الشاملة على جودة المنتوج فقط  -

 ن( 20)  اذكر الأهداف المشتركة لكل من ادارة الجودة الشاملة، اعادة الهندسة، و القٌاس المقارن بأفضل آداء.:لثانً اال السؤ

 الجواب:

 ة لكل من ادارة الجودة الشاملة، اعادة الهندسة، و القٌاس المقارن بأفضل آداء تتمثل أساسا فً:الأهداف المشترك

 تحسٌن الجودة )بالنسبة للمنتجات و العملٌات(. .1

 تقلٌل التكالٌف. .2

 زٌادة رضا ولاء الزبائن. .3

 ن( 20)  اشرح نظرٌة النظم.: الثالثالسؤال 

 الجواب:

مكوّن من عدةّ أنظمة فرعٌة تتكون من مختلف ، و أن هذا النظام ظام مفتوح و له غاٌةنتعتبر نظرٌة النظم المؤسسة بأنها 

؛ ٌتبادل كل نظام و كل عنصر فٌه مع باقً الأنظمة و العناصر موادا و طاقة و معلومات. و العناصر و الخصائص التً تتعلق به

  .فة إلى تحقٌق غاٌة النظام الذي تكونههاد؛ و هً هذه الأنظمة و العناصر تؤثر و تتأثر بما ٌحٌط بهاكما أن 

 ن( 20) أذكر مستوٌات التدخل بالنسبة لكل من إعادة الهندسة و القٌاس المقارن بأفضل آداء. السؤال الرابع: 

 الجواب:

 تتمثل مستوٌات التدخل بالنسبة لإعادة الهندسة فً:

 .(Downsizing)التقلٌص  .أ 

 .Delayering .ب 

 .(Empowerment)التمكٌن  .ج 

 .(Outsourcing)رجة الأخ .د 

 أما مستوٌات التدخل بالنسبة للقٌاس المقارن بأفضل آداء فهً:

 الداخلً. .أ 

 التنافسً. .ب 

 الوظٌفً. .ج 

 الأفقً. .د 
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 ن( 20)  .أجب بـ: صحٌح أو خطأ أمام كل عبارةالسؤال الخامس: 

 :ًالفعالٌة ه 

 (.خطأ)الإنتاج مهما كانت الظروف.  . أ

 (خطأ.)الإنتاج فً أصعب الظروف.  . ب

 (خطأ.)ج فً ظروف محددة بدقة. الإنتا . ت

 (خطأ.)الإنتاج بأعلى جودة مهما كانت التكالٌف.  . ث

 : إعادة الهندسة تهدف إلى 

 (خطأ.)تحقٌق أعلى جودة مهما كانت التكالٌف.  . أ

 (خطأ.)التغٌٌر الجذري بغض النظر عن الزبون.  . ب

 (خطأ.) التغٌٌر الجذري و لو دون استعمال التكنولوجٌا. . ت

 (خطأ.)لجذري مع عدم المساس بمستوٌات اتخاذ القرار. التغٌٌر ا . ث

 

 ن( 20) ؟ شرح العلاقة بٌنهماهً وظائف المؤسسة ، وما هً وظائف الإدارة؟ مع  ماالسؤال السادس:  

 الجواب:

فت انًانُت، فٍ: وظُفت الاَتاج، وظُفت انتسىَق، وظُفت انتًىٍَ )انششاء و انتخزٍَ(، وظُ أهم وظائف المؤسست الاقتصاديتتتًثم 

 وظُفت انًحاسبت، وظُفت الأيٍ و انىقاَت. 

 فًُكٍ حصشها فٍ: وظُفت انتخطُظ، وظُفت انتُظُى، وظُفت انتىجُه، ووظُفت انشقابت. وظائف الإدارةأيا 

فٍ كم وظُفت يٍ وظائف  محتىاة ومطبقتفٍ أٌ كم وظُفت يٍ وظائف الاداسة الاسبؼت  العلاقت بينهماوبصفت ػايت تتًثم 

  ًؤسست.ان

 ن( 20) ؟اشرح هرم ماسلو للحاجات. و كٌف ٌمكن استخدامه فً تسٌٌر العاملٌنالسؤال السابع:  

 الجواب:

 ، وهٍ:يٍ خًس يستىَاث هشو ياسهى نهحاجاث الإَساَُت َتكىٌ 

 : يثم الأكم، و انششب، و انُىو.الحاجاث الفيشيىلىجيت )الأساسيت( .1

 سست )انحًاَت يٍ يخاطش انؼًم(، وخاسج انًؤسست.: وتتضًٍ الأيٍ داخم انًؤالحاجت للأمن .2

 : و تؼبش ػٍ انحاجت نلاَتًاء، يثم انحاجت نتكىٍَ صذاقاث.الحاجاث الاجتماعيت .3

 : يثم انحاجت لاحتشاو انشؤساء و انزيلاء، وتقذَش انزاث.الحاجت للتقديز .4

 : يثم انحاجت نلإبذاع و الابتكاس نتحقُق انزاث.الحاجت للإنجاس .5

 :خطىتين أساسيتينخذاو هزا انهشو فٍ تحفُز انؼًال نتحقُق يؼذلاث اَتاجُت أػهً، و رنك فٍ و ًَكٍ است

 ، بحُث َحذد أٌ يستىي يٍ انحاجاث َىجذ فُه انؼايم.تصنيف العمال أولا .1

 .تلبيت حاجاث العمال، كل حسب المستىي الذي ينتمي إليهانؼًم ػهً  .2

 بانتىفُق نهجًُغ -اَتهً




